

Naziv predmeta		CARINSKO PRAVO I CARINSKI SISTEM			
Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova		
izborni	II	5	2 P + 1 V		
Studijski program za koje se organizuje		Akademske specijalističke studije Fakulteta za državne i evropske studije u Podgorici – smjer državno-pravne studije			
Uslovljenost drugim predmetima		Nije uslovljen			
Ciljevi izučavanja predmeta:					
Cilj izučavanja carinskog prava sastoji se u sticanju znanja studenata o carinskom sistemu, carinskom poslovanju i realizacije carinske politike kao značajnih faktora međunarodnih ekonomskih odnosa i unapređenja konkurentnosti nacionalne ekonomije.					
Ime i prezime nastavnika i saradnika		nastavnik - Prof. dr Srđa Božović			
Metod nastave i savladanja gradiva		Predavanja, vježbe, seminar, studija slučaja, konsultacije, drugo.			
PLAN RADA					
Pripremna nedelja	Priprema i upis semestra				
I nedelja	Upoznavanje studenata sa ciljem i osnovnim sadržajem carinskog prava, metodom i načinom rada i preporuka o obaveznoj dopunskoj literaturi				
II nedelja	Carinsko pravo-pojam, razvoj i izvori				
III nedelja	Carine kao osnovni institut carinskog prava-pojam, razvoj i vrste				
IV nedelja	Osnovni pojmovi carinskog prava-carinska terminologija				
V nedelja	Carinsko pravo i carinska politika				
VI nedelja	Carinski postupak-pojam, karakteristike i vrste				
VII nedelja	Carinsko vrednovanje robe				
VIII nedelja	Redovni carinski postupak-carinjenje robe				
IX nedelja	Posebni carinski postupci				
X nedelja	Povreda carinskog prava-carinski delikti (krivična djela i prekršaji)				
XI nedelja	Carinska tarifa				
XII nedelja	Carinska administracija				
XIII nedelja	Harmonizacija carinskog prava CG sa pravo EU				
XIV nedelja	Završni ispit				
XV nedelja	Ovjera semestra i upis ocjena				
XVI nedelja	Dopunska nastava i popravni ispitni rok				
Nedeljno 5 kredita x 40/30 = 6 sati i 40 minuta		U toku semestra			
Struktura: 2 sati predavanja 1 sati vježbi 3 sati i 40 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije		<u>Nastava i završni ispit:</u> (6 sati i 40 minuta) x 16 = 106 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (6 sati i 40 minuta) = 13 sati i 20 minuta <u>Ukupno opterećenje za predmet:</u> 5 x 30 = 150 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje poplavnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 106 sati i 40 minuta (nastava) + 13 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)			
Literatura: Osim dole navedenog obaveznu literaturu čine i važeći propisi iz oblasti koje se proučavaju u okviru ovog predmeta. Obavezna: <ol style="list-style-type: none"> Tomislav Todorović, Carinsko poslovanje, Beograd, 2006. M. Stanković, S. Stanković, Carinski sistem i carinski postupak, Beograd, 1999. 					
Navesti obaveze studenata u toku nastave: Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, prisustvuju i uzimaju učešće u vježbama, pripremaju studije slučaja po grupama, kao i da pripremaju seminarske radove.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje (npr.): završni ispit (100 poena) Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno skupi najmanje 51 poen.					
Ocjena	A	B	C	D	E
Broj poena	90-100	80-89	70-79	60-69	51-59
Posebne naznake za predmet: (navesti važbe specifičnosti za predmet, a posebno ukoliko se predavanja i vježbe mogu organizovati na stranom jeziku)					
Napomena – dodatne informacije o predmetu (navesti gdje se mogu dobiti dodatne informacije): Referat za studente – Fakultet za državne i evropske studije u Podgorici, Web-stranice Fakulteta					
Ime i prezime nastavnika koji je pripremio podatke			Prof. dr Srđa Božović		